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ДОПОВІДІ ТА ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

директора Департаменту кадрової політики Міністерства оборони 

України, полковника Марка АНДРУСЯКА 

 

Шановні учасники конференції! 

 

Наша конференція відбувається в час, коли 

Україна переживає надзвичайно складний період 

боротьби за свою свободу та незалежність. У цих умовах 

особливого значення набуває взаємодія всіх складових 

нашого суспільства задля досягнення спільної мети – забезпечення безпеки, 

стабільності та відновлення держави. Співпраця між різними секторами, 

включаючи військові структури, громадські організації, наукову спільноту й 

місцеві громади, є важливим елементом цього процесу. 

Ця конференція має стати місцем обговорення найактуальніших проблем 

сучасності, серед яких – поєднання інноваційних рішень у сфері безпеки, 

відновлення інфраструктури, підтримки військових і ветеранів, а також 

розроблення стратегій, які забезпечать стійкість суспільства в умовах 

повоєнного відновлення. Упевнений, що ваші ідеї, досвід та дослідження 

допоможуть сформувати стратегії, які сприятимуть зміцненню зв’язків між 

суспільством і військовими, а також забезпечать стійкість нашої держави перед 

сучасними викликами.  

Бажаю результативної роботи та цікавих обговорень. Нехай ця 

конференція стане платформою для народження нових ідей, які сприятимуть 

зміцненню нашої держави, її відновленню та впевненому руху вперед до 

сталого розвитку. Разом ми створюємо майбутнє, в якому Україна стане 

сильною та сучасною країною! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

заступника голови Херсонської обласної державної адміністрації 

Володимира КЛЮЦЕВСЬКОГО 

 

 

Шановні учасники конференції! 

 

 Сьогоднішній захід об’єднує людей, які прагнуть 

знайти ефективні рішення для відновлення та розвитку нашої держави. У 

сучасних умовах, коли Україна долає загрози війни, надзвичайно важливою є 

спільна робота всіх секторів суспільства. Узаємодія між державними 

інституціями, громадянським суспільством, науковою спільнотою та іншими 

структурами дозволяє створювати міцний фундамент для майбутнього.  

Наразі перед нами постає завдання не лише захисту нашої незалежності, 

а й відновлення постраждалих регіонів, підтримки громад і створення умов для 

сталого розвитку. Саме об’єднання зусиль, координація дій і обмін досвідом 

допоможуть нам впоратися з цими викликами. У цьому процесі кожен із вас 

відіграє важливу роль, оскільки ваші знання, ініціативи та ідеї є основою для 

змін.  

Ця конференція – це простір для нових рішень, конструктивних дискусій 

і плідної співпраці. Упевнений, що ваш внесок стане важливою складовою у 

формуванні стратегії, яка допоможе Україні рухатися вперед, долаючи 

труднощі та створюючи нові можливості.  

Бажаю вам натхнення, цікавих відкриттів і продуктивної роботи. Разом 

ми здатні змінити майбутнє! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  

начальника Центрального управління цивільно-військового 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України,  

полковника Олександра КУТКОВА 

 

 

Шановні учасники конференції! 

  

Щиро вітаю вас на цьому важливому науковому 

заході, присвяченому розгляду сучасних стратегій сталого розвитку держави та 

суспільства. У наш час сталий розвиток є не лише глобальною метою, а й 

необхідною умовою для забезпечення стабільності, безпеки та процвітання 

кожної країни. Військові та цивільні структури мають спільну відповідальність 

за створення умов, у яких економічний, соціальний та екологічний розвиток 

гармонійно поєднуються, забезпечуючи краще майбутнє для наших громадян.  

Сьогоднішній захід є яскравим прикладом того, як наукова спільнота, 

представники державних інституцій, громадянського суспільства та військові 

можуть об’єднувати свої зусилля заради досягнення спільної мети. Адже саме 

наукові горизонти відкривають перед нами нові перспективи для вирішення 

актуальних проблем, які стоять перед сучасним суспільством. Дякую кожному 

з вас за відданість справі сталого розвитку, за ваші ідеї, дослідження та 

практичні рішення, що сприяють покращенню якості життя наших громадян і 

зміцненню нашої держави.  

Бажаю всім учасникам конференції цікавих дискусій та плідної роботи. 

Нехай цей захід стане ще одним кроком до побудови сильного, безпечного та 

сталого майбутнього для України!  

 



 410 

Отже, емоційна праця є невід’ємною частиною багатьох професій та 

може бути пов’язана з негативними наслідками для психічного здоров’я 

працівників. Коли посада вимагає від них часто демонструвати почуття, які не 

відповідають їхнім власним, і коли робочі ресурси (наприклад, соціальна 

підтримка чи винагорода) відсутні, ризик негативних наслідків для здоров’я та 

благополуччя зростає. Тому керівники мають оцінити ризики, пов’язані з 

емоційною працею, і вжити відповідних заходів профілактики. 
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Сергій Леженко, Ярослава Берестова  

РОЛЬ І МІСЦЕ ПСИХОЛОГА-ДОБРОВОЛЬЦЯ В ЛАВАХ ЗБРОЙНИХ СИЛ 

УКРАЇНИ ПІСЛЯ 2014 РОКУ 

Поняття «психолог» (дв.-грец.Ψυχή – «душа»; λόγος – «знання») позначає 

фахівця, який оцінює, діагностує і вивчає поведінку і розумові процеси. Робота 

психолога полягає в дослідженні та розумінні психічних аспектів людської 

життєдіяльності, а також наданні психологічної підтримки та консультацій 

індивідам, які зіткнулися з психологічними проблемами [1]. Доброволець – це 

особа, яка добровільно й безоплатно надає свій час, знання чи навички для 

виконання різноманітних благодійних, громадських або соціальних робіт [2]. 

Військова психологія – це галузь психологічної науки, яка вивчає 

закономірності функціонування психіки й поведінки людей в умовах військової 

служби. Військова психологія використовує загальнопсихологічні категорії, 

теорії та концепції, а так само методи психологічних досліджень. Об’єктами її 

пізнання і психологічного дослідження є військовослужбовець і військовий 

колектив, які реалізують свій потенціал у процесі військової праці [3].   
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Від початку збройної агресії росії проти України поняття психолога та 

добровольця стали тісно пов’язаними, адже їх роль полягає в допомозі людям. 

Цивільний психолог, добровільно доєднавшись до лав Збройних Сил України, 

може займати місце військового психолога. У ЗСУ є багато фахівців, які 

допомагають воїнам проходити через складні життєві ситуації та знаходити в 

собі потенціал для того, щоб рухатися далі, адже не тільки фізичне, а й 

психічне здоров’я вимагає до себе пильної уваги. 

Робота психолога вимагає спокою власної душі, уміння розуміти іншу 

людину, не ламаючи її, допомогти їй змінити своє життя. Психологічна 

допомога яка надається військовим психологом, становить собою комплекс 

психологічних заходів відновлювального характеру, спрямованих на 

подолання негативних психологічних наслідків виконання обов’язків 

військової служби та відновлення належного рівня психічного здоров’я 

військовослужбовців. Психологічна реабілітація – це система заходів, 

спрямованих на відновлення, корекцію психологічних функцій, якостей, 

властивостей військовослужбовця, створення сприятливих умов для розвитку 

та утвердження його особистості [4]. 

Військовослужбовці які перебувають в екстремальних умовах, є в групі 

ризику з виникнення різноманітних порушень психіки. Те ж саме стосується 

членів їх сімей, які також страждають від надмірних переживань і викликаних 

ними патологічних станів, особливо під час війни. Завдання військового 

психолога – надати кваліфіковану допомогу представникам цих обох груп.  

Працювати військовим психологом значно важче, аніж цивільним. По-

перше, це небезпечно, адже часто доводиться бувати на лінії фронту. По-друге, 

більша ймовірність зіткнутись з такими серйозними станами, як бойова 

психічна травма, ПТСР, депресія, спроби суїциду. По-третє, працювати не 

завжди доводиться в комфортних умовах, і тому до цього теж потрібно бути 

готовим. Ураховуючи ці чинники, цивільний психолог, який прийшов 

добровольцем у ЗСУ, демонструє його готовність до такого роду діяльності, 

адже обов’язки військового психолога передбачають особисту психологічну 

готовність і володіння спеціальними знаннями, практичними навичками з 

надання психологічної допомоги.  
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Ефективність психологічної допомоги військовослужбовцю визначається 

через оцінювання його здатності виконувати службові обов’язки. При цьому 

психолог здійснює такі заходи: оцінювання стану психофізіологічної 

спроможності й готовності виконувати службові обов’язки, надання 

рекомендацій щодо підтримання стану психофізіологічної спроможності й 

готовності виконувати службові обов’язки на досягнутому рівні, визначення 

програми заходів (надання рекомендацій) щодо запобігання можливому 

розвитку психічних розладів. Під час оцінювання ефективності психологічної 

допомоги військовослужбовцю враховується його вік, психологічні 

особливості, соціальне оточення, мотивація та активність [5].  

У воєнний час наявність поряд людини, яка вислухає, дасть пораду та 

підтримає, є особливо важливою, оскільки з’являються умови безперервної 

загрози життю та здоров’ю, імовірність втрати бойових товаришів, тривалі 

навантаження, які часто перевищують межі людських можливостей. На плечах 

психолога лежить велика відповідальність не тільки за психічний та емоційний 

стан військовослужбовців, але ще й за їх життя. Одне із завдань психолога в 

армії – вчасно донести бійцям, що стресові стани, які вони переживають – 

страх, заціпеніння, паніка, тремор (тремтіння), – то нормальна реакція 

організму на ненормальні обставини. І треба навчити, як допомогти собі 

самому та бойовому побратиму. 

Одним із методів допомоги є саморегуляція, що становить собою процес 

впливу на власний фізіологічний і нервово-психічний стан. Серед різних 

методів саморегуляції станів і їх модифікацій виділяють основні 4 групи 

найбільш розроблених методів: нервово-м’язова (прогресивна) релаксація, 

аутогенне тренування, ідеомоторне тренування, сенсорна репродукція образів 

(метод образних уявлень). 

Отже, роль психолога полягає в наданні психологічної підтримки та 

консультацій індивідам, які зіткнулися з психологічними проблемами, 

цивільний психолог, який прийшов добровольцем до лав Збройних Сил 

України, може зайняти місце військового психолога. Бути військовим 

психологом значно важче, аніж цивільним, і тому, обираючи військовий шлях, 

спеціаліст демонструє особисту психологічну готовність і стресостійкість. 



 413 

Психолога в армії не видно, але він завжди поруч. Він допомагає командиру 

працювати з колективом, розв’язувати можливі конфлікти та суперечки. 
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Дарина Литовченко  

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 

ПОТРЕБАМИ: ПОНЯТТЯ, КАТЕГОРІЇ, КЛАСИФІКАЦІЯ 

Термін «діти з особливими потребами» введений Саламанською 

декларацією [1], охоплює широке коло людей з різноманітними фізичними та 

когнітивними обмеженнями, які потребують індивідуалізованого підходу у 

навчанні. Українське законодавство, зокрема Закон України «Про освіту», 

дещо розширює це поняття, наголошуючи на тому, що особи з особливими 

освітніми потребами – це не лише ті, хто має інвалідність, але й ті, хто 

тимчасово зіштовхнувся з труднощами у навчанні. Мета такої підтримки – не 

лише забезпечення доступу до освіти, але й сприяння загальному розвитку 

особистості, покращення здоров’я та соціальної адаптації [2]. 

Сучасне українське законодавство, зокрема Закон України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо використання терміна «особа 

з інвалідністю» та похідних до нього» від 2 жовтня 2018 року, ініціювало 

лексичну трансформацію, замінивши девальвовані терміни «інвалід» та 

«дитина-інвалід» на більш гуманістичні «особа з інвалідністю» та «дитина з 
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Секція №1. Менеджмент, публічне управління та адміністрування 

 

Абрамова Діана, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

факультету економіки та управління підприємництвом, Одеський національний 

економічний університет  

Аветісян Ерік, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

спеціальність 073 «Менеджмент», Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана  

Аврята Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний біотехнологічний університет  

Азарова Ірина, докторка технічних наук, Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку  

Акімова Людмила, докторка наук з державного управління, професорка, 

Національне агентство кваліфікацій, заслужений працівник освіти України  

Алєко Тетяна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності «Маркетинг», Львівський національний університет імені Івана 

Франка  

Ангелін Микита, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Маріупольський 

державний університет  

Андрейченко Андрій, доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри економіки, права та управління бізнесом, Одеський національний 

економічний університет  
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Безверхнюк Тетяна, докторка наук з державного управління, 

професорка, в.о. зав. кафедри національної безпеки та управління суспільним 

розвитком, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Белецький Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри державного управління та місцевого самоврядування, 

Херсонський національний технічний університет  

Бескоровайний Валентин, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний Університет  

Бігус Галина, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

спеціальність «Маркетинг», Львівський національний університет імені Івана 

Франка  

Бідник Тарас, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління та адміністрування, Комунальний заклад вищої 

освіти  «Вінницька академія безперервної освіти»  

Біла Дар’я, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

факультету економіки та управління підприємництвом, Одеський національний 

економічний університет  

Білик Олег, доктор наук з державного управління, доцент, проректор з 

науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти, Комунальний заклад 

вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Білорусов Сергій, директор Херсонського регіонального центру 

підвищення кваліфікації, к.т.н., доцент, заслужений працівник освіти України  

Бінчева Поліна, старша викладачка кафедри маркетингу, Таврійський 

державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного  
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Бондар Юлія, кандидатка економічних наук, доцентка, 
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Вебер Богдан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
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Верескун Михайло, доктор економічних наук, професор, ДВНЗ 
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Возняк Аліна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

Львівський національний університет імені Івана Франка  

Войт Богдан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Войтенко Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Волкова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Херсонський 

національний технічний університет  

Волощук Дар’я, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Вольська Ангелія, кандидатка економічних наук, доцентка Навчально-

реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 

інститут» 

Гайдук Богдан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Національний Університет «Львівська Політехніка»  

Гайко Олена, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Херсонський національний технічний університет  

Гбур Зоряна, докторка наук з державного управління, професорка, 

професорка кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Голубицький Віталій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Полтавський університет економіки і торгівлі  

Гончаренко Володимир, кандидат юридичних наук, докторант кафедри 

публічного управління та адміністрування, Державний університет 

інформаційно-комунікаційних технологій  
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Горбатенко Василь, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти факультету прокуратури, Національний юридичний університет імені 

Ярослава Мудрого  

Горейко Данило, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління проектами, Інститут адміністрування, державного 

управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська 

політехніка»  

Грушецький Вадим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри державного управління і місцевого самоврядування, 

Херсонський національний технічний університет  

Губа Марина, кандидатка економічних наук, доцентка. доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Губа Світлана, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Гурякова Катерина, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Гусаковська Тетяна, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Гусар Ольга, кандидатка юридичних наук, доцентка, Інститут 

правотворчості та науково-правових експертиз НАН України  

Гуц Роман, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Даниленко Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Київський 

національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 
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Дейнека Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Маркетинг», Львівський національний університет імені 

Івана Франка  

Держій Руслан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності менеджмент Полтавський університет економіки і торгівлі  

Джерелюк Юлія, докторка економічних наук, професорка, професорка 

кафедри менеджменту, маркетингу і туризму Херсонський національний 

технічний університет 

Дрозд Тетяна, кандидатка педагогічних наук, доцентка, декан 

факультету публічного управління, соціальних та природничих наук, КЗВО 

«Вінницька академія безперервної освіти»  

Дуб Микола, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка  

Дудченко Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Полтавський університет економіки і торгівлі 

Єжеєв Микола, кандидат військових наук, доцент, доцент кафедри 

публічного управління та адміністрування, Державний університет 

інформаційно-комунікаційних технологій, м. Київ  

Ємець Володимир, здобувач вищої освіти, Державний біотехнологічний 

університет  

Ємцов Андрій, начальник науково-дослідного відділу військової кар’єри, 

Науково-методичний центр кадрової політики Міністерства оборони України, 

полковник 

Жаданова Юлія, кандидатка економічних наук, доцентка Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Заїка Світлана, кандидатка економічних наук, професорка Державний 

біотехнологічний університет 
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Заярнюк Олексій, кандидат економічних наук, доцент, 

Центральноукраїнський національний технічний університет 

Згара Ірина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Маріупольський 

державний університет  

Зубаль Олена, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Іванцик Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва, 

Національний університет «Львівська політехніка»  

Івасюк Євгеній, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Ігнатенко Веніамін, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»), 

Державний торговельно-економічний університет  

Ільченко Кирило, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет  

Ісаєва Софія, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та права, Дніпровська академія 

неперервної освіти 

Калайда Єлізавєта, здобувачка вищої освіти спеціальності «Маркетинг», 

Львівський національний університет імені Івана Франка  

Кашульська Інна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за ОПП «Публічне управління та адміністрування», Центральноукраїнський 

національний технічний університет  
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Книш Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри підприємництва та економіки підприємства, Університет 

митної справи та фінансів  

Кобік Артур, студент PhD Полтавський університет економіки і торгівлі  

Ковальська Наталя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Ковальчук Анна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти центру заочної та вечірньої форми навчання Одеський національний 

економічний університет 

Козюра Ігор, доктор наук з державного управління, Полтавський 

університет економіки і торгівлі  

Койнак Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Одеський національний економічний університет  

Коломієць Богдан, PhD (кандидат педагогічних наук), докторант, 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

Корольова Ольга, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Одеський національний економічний університет  

Корсун Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Вінницька академія 

безперервної освіти  

Корчевська Лілія, кандидатка економічних наук, професор кафедри 

менеджменту, маркетингу і туризму, Херсонський національний технічний 

університет  

Костюк Микита, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  
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Кравченко Мілена, докторка наук з державного управління, 

професорка, Національний університет охорони здоров’я України імені П. Л. 

Шупика  

Красовський Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, ПВНЗ «Європейський Університет»  

Кулиняк Ігор, кандидат економічних наук, доцент, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Кулініч Ольга, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Кунтий Степан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри адміністративного та фінансового права, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Кухар Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-Франківський 

національного технічний університет нафти і газу  

Кухарчук Петро, кандидат наук з державного управління, доцент, 

Комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Кучеренко Катерина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри публічного управління та права, Дніпровська академія 

неперервної освіти  

Кущ Дмитро, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет  

Лапчук Ярослав, кандидат економічних наук, доцент, Дрогобицький 

державний педагогічний університет імені Івана Франка  

Листопад Надія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  
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Литвин Ірина, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

менеджменту і міжнародного підприємництва Національний університет 

«Львівська політехніка» 

Логачов Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри державного управління і місцевого самоврядування,  

Херсонський національний технічний університет  

Лозова Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка, Полтавський 

університет економіки і торгівлі  

Лопушинський Іван, доктор наук з державного управління, професор, 

завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-

Франківський національний технічний університет нафти і газу, заслужений 

працівник освіти України  

Ляшук Артем, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи, 

Національний університет охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика  

Ляшук Назарій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління охороною здоров’я та публічного адміністрування 

Національного університету охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика  

Макущенко Лілія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти факультету економіки та управління підприємництвом, Одеський 

національний економічний університет  

Мауер Діана, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти Полтавський державний аграрний університет 

Миронов Юрій, кандидат економічних наук, доцент, Львівський 

торговельно-економічний університет  

Михайлова Тетяна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, Херсонський 

національний технічний університет  
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Михайляк Олена, магістр екології, завідувачка лабораторії фізики та 

астрономії, КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти»  

Михно Владислав, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Державний 

університет інформаційно-комунікаційних технологій  

Мізерний Володимир, викладач кафедри економіки бізнесу, Навчально-

науковий Інститут управління, економіки та бізнесу ПрАТ «ВНЗ 

Міжрегіональна Академія управління персоналом»  

Молибога Руслан, докторант Інституту держави і права імені В. М. 

Корецького  

Молодцов Олександр, доктор наук з державного управління, доцент, 

Івано-Франківський національний технічний університет нафти та газу  

Мурзабулатова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Харківський національний університет радіоелектроніки  

Мусіловський Ігор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-Франківський 

національний технічний університет нафти і газу  

Набока Руслан, кандидат економічних наук, доцент Херсонський 

національний технічний університет 

Назаренко Сергій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 «Менеджмент» Полтавський університет економіки і торгівлі 

Наконечна Анна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Негода Євген, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри економіки, фінансів та обліку, ПВНЗ Європейський університет  

Несененко Павло, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри 

економіки, права та управління бізнесом, Одеський національний економічний 

університет  



 697 

Овінніков Антон, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Оленковська Лариса, кандидатка наук з державного управління, 

доцентка, доцентка кафедри державного управління і місцевого 

самоврядування, Херсонського національного технічного університету  

Олійник Віталій, голова Уманської районної ради Черкаської області, 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 

«Публічне управління та адміністрування», Комунальний заклад вищої освіти 

«Вінницька академія безперервної освіти»  

Олійник Євген, кандидат економічних наук, докторант, спеціальність 

«Підприємництво та торгівля», Дніпровський університет митної справи та 

фінансів  

Олійник Наталія, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Осадчий Максим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри економіки, права та управління бізнесом, Одеський 

національний економічний університет  

П’ятничук Ірина, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника  

Паланиця Микола, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Перерва Карина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності «Менеджмент», Дніпровський державний аграрно-

економічний університет  
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Пишна Юлія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

центру заочної форми навчання, Одеський національний економічний 

університет 

Поважук Олена, старший викладач кафедри управління та 

адміністрування», доктор філософії з публічного управління та 

адміністрування, Комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти»  

Подмазко Олексій, кандидат економічних наук, старший викладач 

кафедри економіки, права та управління бізнесом, Одеський національний 

економічний університет  

Позичанюк Кузьма, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління та адміністрування, Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Прийма Олеся, здобувачка вищої освіти спеціальності «Маркетинг», 

Львівський національний університет імені Івана Франка  

Примак Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Прокопчук Ілля, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування Херсонський 

національний технічний університет 

Резекіна Ольга, здобувачка першого (бакалаврського) рівня, Одеський 

національний економічний університет  

Резекіна Світлана, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти факультету економіки та управління підприємництвом, Одеський 

національний економічний університет  

Реміняк Юлія, здобувачка вищої освіти, Державний біотехнологічний 

університет  
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Рибалко-Рак Леся, кандидатка економічних наук, доцентка Полтавський 

університет економіки і торгівлі 

Риженков Валерій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та права, Дніпровська академія 

неперервної освіти  

Ріпешко Іван, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Херсонський національний технічний університет 

Рудзік Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Саленко Максим, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Сапожніков Натан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  

Саух Олександр, старший викладач кафедри фінансів, обліку та 

підприємництва, Херсонський національний технічний університет  

Семко Майя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка кафедри 

управління та адміністрування, керівник спеціальності «Публічне управління 

та адміністрування», Комунальний заклад вищої освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти»  

Сергєй Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Скачко Артем, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

Державний біотехнологічний університет  

Скоробрещук Діана, викладач Військова академія (м. Одеса)  

Скуратовська Вікторія, здобувачка другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  
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Славінський Ярослав, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет 

Слободян Любомир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Івано-Франківський 

національний технічний університет нафти і газу  

Сороковий Святослав, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності менеджмент Полтавський університет економіки і торгівлі 

Стельмашенко Юрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри державного управління і місцевого самоврядування, 

Херсонський національний технічний університет  

Степанов Олександр, здобувач вищої освіти, Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку  

Степанова Вікторія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти  

Стороженко Ліна, кандидатка філологічних наук, доцентка, докторантка 

кафедри публічного управління та адміністрування, Державний університет 

інформаційно-комунікаційних технологій  

Сторожук Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Центральноукраїнський національний технічний університет 

Сухарніков Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри публічного управління та адміністрування, 

Чорноморський національний університет ім. П. Могили  

Тардаскіна Тетяна, кандидатка економічних наук, доцентка, Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Татар Марина, кандидатка економічних наук, доцентка, Національний 

аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 

інститут»  
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Тимошенкова Юлія, здобувачка вищої освіти, Державний 

біотехнологічний університет  

Трофименко Микита, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Трубієнко Костянтин, головний фельдшер КНП «ОТЦЕМД та МК» 

ХОР, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 

«Публічне управління та адміністрування», Херсонський національний 

технічний університет.  

Ульянченко Наталія, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Фердман Геннадій, доктор наук з державного управління, старший 

науковий співробітник, Івано-Франківський національний технічний 

університет нафти і газу  

Ференс Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  

Філонич Ілона, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 073 «Менеджмент», Полтавський університет економіки і 

торгівлі  

Фіщук Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Державний університет «Київський авіаційний інститут»  

Фоменко Єгор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри управління та адміністрування, Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницька академія безперервної освіти»  

Харчевнікова Лілія, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Державний біотехнологічний університет 
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Харченко Владислав, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти  

Хижняк Андрій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Холодов Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Хоменко Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Скоровороди в Переяславі  

Хохлюк Юлія, головний спеціаліст сектору нагородної справи 

управління роботи з персоналом апарату Херсонської обласної державної 

адміністрації  

Цихоня Артем, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри ВАБО Публічне управління та адміністрування  

Чабаненко Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», Європейський університет  

Чайка Інна, кандидатка економічних наук, доцентка, Полтавський 

університет економіки і торгівлі 

Черепахіна Анастасія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, Державне некомерційне підприємство «Державний університет 

“Київський авіаційний інститут”»  

Чернишева Наталія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  

Шафоренко Ігор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний біотехнологічний університет  
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Шафоренко Святослав, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, Державний біотехнологічний університет  

Шиляєв Юрій, старший науковий співробітник науково-дослідного 

відділу військової кар’єри, Науково-методичний центр кадрової політики 

Міністерства оборони України  

Штефан Анна-Вікторія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Шукліна Вікторія, к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту, 

маркетингу і туризму, Херсонський національний технічний університет 

Шумік Вадим, здобувач вищої освіти, Державний біотехнологічний 

університет  

Юденко Денис, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Полтавський університет економіки і торгівлі  

Юник Єлизавета, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Юрчик Галина, кандидатка економічних наук, доцентка, Національний 

університет водного господарства та природокористування  

Ярощук Ярослав, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління та адміністрування, Університет 

Григорія Сковороди в Переяславі  

Ясінська Юлія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Gardus Maxim, student of the Faculty of Management, Mykolaiv National 

Agrarian University  

Horbashevska Maryna, PhD in Economics, Associate Professor, Associate 

Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State University  

Matsuka Viktoriia, PhD in Economics, Associate Professor, Associate 

Professor of the Department of Management and finance, Mariupol State University 
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Секція №2. Міжнародні відносини, право та міжнародне право 

 

Андрій Дуб, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

Національний університет «Львівська політехніка» 

Андрій Калінкін, аспірант кафедри міжнародних економічних відносин 

та безпеки бізнесу, Харківський національний економічний університет ім. 

Семена Кузнеця  

Бакуменко Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності «Право», Університет економіки та права  

Бурчак Богдан, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 Право, Дніпровський державний університет внутрішніх 

справ  

Вітова Богдана, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ 

Волкович Олена, кандидатка юридичних наук, доцентка кафедри 

загальнотеоретичної, конституційної та цивілістичної юриспруденції, 

Миколаївський навчально-науковий інститут права НУ  

Гронь Олександра, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

міжнародних економічних відносин та безпеки бізнесу, Харківський 

національний економічний університет ім. Семена Кузнеця 

Древаль Юрій, доктор наук з державного управління, професор, 

Національний університет водного господарства і природокористування (м. 

Рівне)  

Дубняк Марія, кандидатка юридичних наук, Державна наукова установа 

«Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук 

України»  
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Ільїна Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

міжнародних відносин, Навчально-науковий інститут психології та соціальних 

наук ПрАТ «ВНЗ Міжрегіональна академія управління персоналом»  

Кондратюк Сергій, доктор філософії, науковий співробітник Науково-

дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України  

Кохан Вероніка, кандидатка юридичних наук, старша дослідниця, 

Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку 

Національної академії правових наук України  

Кошева Валерія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, групи КЮ-221 Національний університет «Чернігівська політехніка»,  

Красняк Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Вінницький 

торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

Кульганік Оксана, кандидатка економічних наук, Вінницький 

торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

Левицький Андрій, начальник управління криміналістичного 

забезпечення Головного слідчого управління Національної поліції України, 

к.ю.н. кафедри цивільного та кримінального права і процесу  

Лісний Іван, старший викладач кафедри правознавства та фінансів,  

Полтавський інститут економіки і права ЗВО Відкритий міжнародний 

університет розвитку людини «Україна»  

М’ялик Валерія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Право», Чорноморський національний університет імені Петра 

Могили  

Марусич Анна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії», Національний університет біоресурсів і природокористування України 

(Київ) 
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Олексенко Валерія, здобувачка Полтавського фахового коледжу  

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого  

Осіпова Лариса, кандидатка економічних наук, доцентка, Вінницький 

торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

Палюх Олександр, кандидат економічних наук, Державний податковий 

університет  

Плютенко Яна, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

юридичного факультету, Чорноморський національний університет імені Петра 

Могили, м. Миколаїв 

Пузирна Наталія, кандидатка юридичних наук, доцентка, Національний 

університет «Чернігівська політехніка»  

Самойленко Марія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти юридичного факультету, Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили 

Троцька Валентина, кандидатка юридичних наук, НДІ інтелектуальної 

власності НАПрН України  

Федорова Надія, кандидатка юридичних наук, НДІ інтелектуальної 

власності НАПрН України  

Цимбалюк Данило, Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана  

Чиркін Денис, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії», Національний університет біоресурсів і природокористування України  

Шабалін Андрій, кандидат юридичних наук, старший дослідник, 

завідувач відділу питань захисту прав інтелектуальної власності, Науково-

дослідний інститут інтелектуальної власності Національної академії правових 

наук України, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук ТНУ 

імені. В.І. Вернадського. адвокат  
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Шишкіна Валерія, здобувачка спеціальності «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» гуманітарно-педагогічного 

факультету, Національний університет біоресурсів і природокористування 

України  

Bereda Maria, 3d year cadet of the Faculty of Training of Specialists for Pre-

Trial Investigation Bodies of the National Police of Ukraine, Dnipro State University 

of Internal Affairs  

Koshcheieva Daria, applicant of the first (bachelor's) level of higher 

education, educational and professional program «International Business», Simon 

Kuznets Kharkiv National University of Economics  

Sokol Oleksandr, Law student, Dnipro State University of Internal Affairs  

 

Секція №3. Національна, пожежна, цивільна безпека та безпека 

державного кордону 

 

Акімов Олександр, доктор наук з державного управління, професор, 

заслужений економіст України  

Андрусяк Марк, директор Департаменту кадрової політики 

Міністерства оборони України, полковник 

Вербовенко Олександр, кандидат наук з державного управління, 

заступник начальника Центрального управління військово-цивільного 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України , полковник 

Вовк Лариса, викладачка економічних дисциплін, ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж БНАУ»  

Галаревич Віталій, студент 3-го курсу, Кам’янський енергетичний 

фаховий коледж  

Глушкова Дар’я, докторка філософії, доцентка кафедри правоохоронної 

діяльності ННІ №5, Харківський національний університет внутрішніх справ  
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Гречко Денис, Центральне управління цивільно-військового 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України  

Дзьоба Оксана, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  

Дюденко Світлана, Центральне управління цивільно-військового 

співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України 

Задолинний Віктор, викладач кафедри ремонту та експлуатації 

автомобільної та спеціальної техніки факультету підготовки спеціалістів 

забезпечення експлуатації військової техніки, Військова академія (м. Одеса)  

Зайцєв Ігор, доктор філософії у галузі знань «Освіта/Педагогіка», 

доцент, Військова академія (м. Одеса)  

Золотов Андрій, тимчасовий виконувач обов’язків начальника Науково-

методичного центру кадрової політики, Міністерство оборони України, 

полковник  

Кутков Олександр, начальник Центрального управління цивільно-

військового співробітництва Генерального штабу Збройних Сил України, 

полковник  

Куцолабська Анастасія, здобувачка спеціальності «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», Національний 

університет біоресурсів і природокористування України  

Леженко Сергій, командир військової частини А4324 Повітряних Сил 

Збройних Сил України, полковник 

Михалко Олег, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри публічного управління, адміністрування та соціальної роботи, 

Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика  

Мощенко Дмитро, викладач кафедри тактики, Військова академія 

(м. Одеса)  
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Орлик Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Національний 

університет «Львівська політехніка»  

Рознай Юлія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

Чорноморський національний університет ім. Петра Могили  

Русецький Руслан, заступник директора Департаменту кадрової 

політики Міністерства оборони України, полковник 

Честковський Андрій, Збройні Сили України  

Шебела Віталіна, курсантка 3-го курсу ФПФОДР НПУ, Дніпровський 

державний університет внутрішніх справ  

Шикула Ростислав, Військовий інститут танкових військ Національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут»  

Bazychenko Viktoriia, Postgraduate student of the Department of Public 

Administration, Kherson National Technical University  

 

Секція №4. Системний аналіз, моделювання та оптимізація 

 

Андронова Олена, кандидатка технічних наук, доцентка, Херсонський 

національний технічний університет 

Анцибор Тіна, здобувачка кафедри міжнародних економічних відносин, 

Сумський державний університет 

Березорудський Андрій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти (РhD) спеціальності 051 «Економіка», кафедра статистики та 

ММЕ, Одеський національний економічний університет  

Богачук Анастасія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Управління проєктами та програмами» Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку, м. Одеса 
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Богдан Едуард, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності «Менеджмент», Сумський державний університет  

Богуцька Олена, здобувачка освіти ІІІ курсу спеціальності «Комп'ютерні 

науки», Кам’янський енергетичний фаховий коледж  

Будякова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка, Київський 

національний університет технологій та дизайну  

Грисевич Роман, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності G3, Херсонський національний технічний університет  

Жидка Ольга, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, ст. викладачка, Державний університет інформаційно-комунікаційних 

технологій, м. Київ  

Задолинний Віктор, викладач кафедри ремонту та експлуатації 

автомобільної та спеціальної техніки факультету підготовки спеціалістів 

забезпечення експлуатації військової техніки, Військова академія (м. Одеса)  

Іванов Олександр, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет  

Канака Вероніка, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Львівський торговельно-економічний університет  

Комаров Сергій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності G3, Херсонський національний технічний університет  

Кондратюк Борис, викладач кафедри комп’ютерної інженерії, 

Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій  

Курак Владислав, кандидат технічних наук, доцент Херсонський 

національний технічний університет 

Лісова Валерія, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності G3 Херсонський національний технічний університет 

Логвінов Валерій, доцент кафедри національної безпеки та управління 

суспільним розвитком  
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Мікрюков Іван, ад’юнкт науково-організаційного відділу, Військова 

академія (м. Одеса)  

Мосьпан Валерій, кандидат технічних наук, старший викладач, 

Херсонський національний технічний університет  

Мосьпан Наталія, кандидатка технічних наук, консультант у галузі 

транспортних технологій, Представництво «Дорнієр Консалтинг Інтернешенал 

ГмбХ»  

Паламарчук Сергій, викладач, Військова академія (м. Одеса)  

Петренко Артур, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет 

Русін Богдан, курсант факультету підготовки спеціалістів забезпечення 

експлуатації військової техніки, Військова академія (м. Одеса)  

Сафонова Віра, докторка економічних наук, професорка, Київський 

кооперативний інститут бізнесу і права  

Смєшко Анна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет 

Стельмах Юлія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  

Степанов Олександр, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти «Управління проєктами та програмами» Державний університет 

інтелектуальних технологій і зв’язку, м. Одеса  

Тендітний Дмитро, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності G3, Херсонський національний технічний університет  

Ткачук Олена, кандидатка технічних наук, Військова академія (м. 

Одеса)  

Турчин Володимир, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 141, Херсонський національний технічний університет  
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Шаптала Роман, доктор філософії, асистент кафедри системного 

проектування, Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»  

Щербаченко Вікторія, кандидатка економічних наук, доцентка, старша 

викладачка кафедри міжнародних економічних відносин, Сумський державний 

університет  

Яворський Кіріл, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет «Львівська Політехніка»  

Яковенко Ярослава, доктор філософії, доцент кафедри економіки, 

Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського  

Deviatkina Svitlana, Associate professor State University “Kyiv Aviation 

Institute”, Ukraine 

Smirnova Tatiana, senior lecturer at the Department of Marketing and 

International Management, Oles Honchar Dnipro National University  

Riabokon Yevheniia, students, State University “Kyiv Aviation Institute”, 

Ukraine 

Telepenko Anna, students, State University “Kyiv Aviation Institute”, 

Ukraine 

Tsvietkova Elizaveta, student of the Faculty of Economics at Oles Honchar, 

Dnipro National University, majoring in business analytics  

 

Секція №5. Психологія та педагогіка 

 

Абрамов Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 
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Беньковська Наталя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Інститут 

Військово-Морських Сил Національного університету «Одеська морська 

академія»  

Берестова Ярослава, начальник групи психологічного відновлення 

військової частини А4324, Повітряні Сили Збройних Сил України  

Білан Інна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Борисенко Карина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»  

Брежнєва Надія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності «Початкова освіта» навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

Бриженюк Юрій, ад’юнкт науково-організаційного відділу, Військова 

академія (м. Одеса)  

Велика Анастасія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет 

Виногородська Євгенія, докторка психології, юридична психологиня 

приватної практики  

Віремейчик Анатолій, перший заступник голови Чаплинської селищної 

ради, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти  спеціальності 053 

«Психологія управління», Херсонський національний технічний університет  

Гайнутдінов Андрій, старший викладач, Військовий інститут танкових 

військ Національного технічного університету «Харківський політехнічний 

інститут»  
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Гальчич Ірина, здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності 231 «Соціальна робота», Український державний 

університет імені Михайла Драгоманова  

Голубєв Олександр, старший викладач кафедри практики англійської 

мови і методики її навчання, Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка  

Губа Марина, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський 

національний технічний університет  

Дегтярьов Олег, здобувач вищої медичної освіти, ДЗ «Луганський 

державний медичний університет»  

Длугопольська Злата, Західноукраїнський національний університет, м. 

Тернопіль  

Длугопольський Олександр, доктор економічних наук, професор 

Західноукраїнський національний університет, м. Тернопіль 

Єфременко Андрій, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент, Харківська державна академія фізичної культури 

Золотов Андрій, т.в. начальника Науково-методичного центру кадрової 

політики, Міністерства оборони України  

Іваненко Вікторія, викладачка кафедри соціально-гуманітарних 

дисциплін, Військовий інститут танкових військ НТУ «ХПІ»  

Калько Ірина, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Луганський 

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти  

Карапузова Ірина, кандидатка педагогічних наук, доцентка, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Карпюк Ілліна, викладачка кафедри соціальної політики, Український 

державний університет імені Михайла Драгоманова  
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Карташова Ольга, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет  

Коваленко Катерина, асистентка кафедри початкової освіти, Навчально-

науковий інститут педагогіки і психології Державний заклад «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка»   

Ковальська Наталя, кандидатка педагогічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Козакова Лідія, кандидатка філологічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет 

Козаченко Юлія здобувачка Державний заклад «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» 

Конушева Алла, викладачка першої категорії, Відокремлений 

структурний підрозділ «Канівський фаховий коледж культури і мистецтв 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини» 

Корінецький Петро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри психології та соціальних технологій, ПВНЗ «Європейський 

університет»  

Котов Олег, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 «Психологія», Херсонський національний технічний 

університет  

Коцюба Віктор, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  
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Кочеткова Наталія, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Психологія», Інститут післядипломної освіти, Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка  

Кучеров Геннадій, кандидат історичних наук, доцент, НРЗВО 

«Кам’янець-Подільський державний інститут»  

Лебедик Леся, докторка педагогічних наук, професорка, Полтавський 

національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Леженко Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, командир військової 

частини А4324, Повітряні Сили Збройних Сил України  

Литовченко Дарина, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. 

Короленка  

Лютікова Маргарита, психологиня, Благодійний фонд «Джерело 

єдності»  

Малахова Тетяна, докторка наук з державного управління, професорка, 

Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій, м. Київ  

Минаєва Анастасія, здобувачка спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Мисан Костянтин, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Полтавська академія неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 

Мірошниченко Інга, кандидатка економічних наук, Українська 

державна льотна академія  

Місько Вадим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти Полтавська академія неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, 
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Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 

Мойсеюк Василь, кандидат педагогічних наук, викладач, Навчально-

реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 

інститут»  

Момоток Олена, старша викладачка кафедри економіки, 

підприємництва та економічної безпеки, Херсонський національний технічний 

університет 

Мочалюк Олена, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 053 «Психологія» факультету міжнародних економічних 

відносин, управління і бізнесу, Херсонський національний технічний 

університет  

Муртазієв Ернест, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького 

Назаренко Богдана, здобувачка спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Науменко Ольга, викладачка вищої категорії, Відокремлений 

структурний підрозділ «Канівський фаховий коледж культури і мистецтв 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини»  

Неїжпапа Людмила, кандидатка педагогічних наук, доцентка, 

Український державний університет імені Михайла Драгоманова  

Новицький Андрій, здобувач освіти другого (магістерського) рівня 

вищої освіти Мелітопольський державний педагогічний університет імені 

Богдана Хмельницького 

Озерський Ігор, доктор юридичних наук, професор, академік НАНВО 

України, Чорноморський національний університет імені Петра Могили  
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Опошнян Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, Державний заклад «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка» 

Павлюк Олена, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Державний 

заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»  

Пасічніченко Анжела, кандидатка психологічних наук, доцентка, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка  

Пастернак Андрій, здобувач вищої медичної освіти, Державний заклад 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»   

Підпалий Ростислав, викладач кафедри аудіовізуального мистецтва, 

Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка»   

Пінка Альона, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Херсонський національний технічний університет  

Пустяк Руслан, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» 

Рабовлюк Дарина, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності «Дошкільна освіта» навчально-наукового інституту 

педагогіки і психології, Державний заклад «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка»   

Ромащенко Марина, здобувачка 2 курсу, спеціальності «Соціальна 

робота. Соціальна педагогіка», Український державний педагогічний 

університет імені Михайла Драгоманова  

Рукавиця Вадим, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», Херсонський 

національний технічний університет  
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Савчук Олена, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Державний 

заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К.Д. Ушинського» (м. Одеса)  

Снітько Дмитро, кандидат філософських наук, доцент, Військовий 

інститут танкових військ Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» 

Соловей Яна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 Психологія (ОПП «Реабілітаційна психологія»), НРЗВО 

«Кам’янець-Подільський державний інститут» м. Кам’янець-Подільський  

Сологуб Анна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

факультету міжнародних економічних відносин, управління і бізнесу, 

Херсонський національний технічний університет  

Соляник Марина, кандидатка педагогічних наук, доцентка, Український 

державний педагогічний університет імені Михайла Драгоманова  

Стрельніков Віктор, доктор педагогічних наук, професор, Полтавська 

академія неперервної освіти ім. М. В. Остроградського, ДЗ «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка»  

Тарасенко Дмитро, курсант 2 курсу факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування Національної поліції України, Дніпровський 

державний університет внутрішніх справ,  

Тарута Даніл, курсант 2 курсу факультету підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування Національної поліції України, Дніпровський 

державний університет внутрішніх справ,  

Татарченко Олександр, кандидат історичних наук, доцент, 

Херсонський національний технічний університет  

Ткаченко Тетяна, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  
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Томюк Денис, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького  

Тоцька Наталія, кандидатка педагогічних наук, доцентка, докторка 

філософії, Херсонський національний технічний університет  

Трубієнко Костянтин, головний фельдшер КНП «ОТЦЕМД та МК» 

ХОР, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 

«Психологія» Херсонський національний технічний  

Тюганова Марія, асистентка кафедри психології, Державний 

університет економіки і технологій Ірина Бондаренко, здобувачка групи ПС-22, 

Державний університет економіки і технологій  

Фролова Маргарита, старша викладачка кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування, Херсонський національний технічний 

університет  

Хомишак Оксана, кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри 

практики англійської мови і методики її навчання Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка 

Христова Тетяна, докторка біологічних наук, професорка, 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького  

Христовий Дмитро, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького  

Цимбалюк Світлана, докторка економічних наук, професорка, 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана  

Черних Анастасія, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, Чорноморський національний університет імені Петра Могили  
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Шабельник Олег, кандидат біологічних наук, доцент ДЗ «Луганський 

державний медичний університет» 

Шершова Тетяна, докторка філософії, завідувачка кафедри естрадного 

вокалу, Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. 

Короленка  

Шуліка Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка 

Шуст Уляна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

факультету міжнародних економічних відносин, управління і бізнесу 

Херсонський національний технічний університет 

Шутєєв Ілля,  здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Харківська державна академія фізичної культури  

Bevzenko Yuliia, teacher, Maritime Applied College of Kherson State 

Maritime Academy  

Bezrukova Olena, Departament of international economic relations, 

management and business, Kherson national technical university  

Burmystrova Yelyzaveta, 3d year cadet of the Faculty of Training of 

Specialists for Pre-Trial Investigation Bodies of the National Police of Ukraine, 

Dnipro State University of Internal Affairs 

Datsenko Oleksandra, master’s degree student, H.S. Skovoroda Kharkiv 

National Pedagogical University  

Filippova Viktoriia, Doctor of Sciences in Public Administration, Professor, 

Kherson National Technical University  

Kononova Olena, teacher, Maritime Applied College of Kherson State 

Maritime Academy 

Logachov Dmytro, Departament of international economic relations, 

management and business, Kherson national technical university  
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Petrychenko Yuliia, student of the second (master's level) higher education, 

Kherson National Technical University  

Yurzhenko Alona, PhD, Assoc. Prof., Kherson State Maritime Academy  

 

Секція №6. Фінанси та банківська справа; оподаткування, облік і аудит 

 

Баталова Маргарита, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку  

Бездітко Юрій, кандидат економічних наук, доцент, Херсонський 

національний технічний університет 

Богач Олена, викладачка вищої категорії Лозівська філія Харківського 

автомобільно-дорожнього фахового коледжу 

Бурих Денис, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

ПВНЗ «Європейський університет»  

Виссал Володимир, здобувач вищої освіти, Міжрегіональна Академія 

управління персоналом  

Гнедіна Катерина, кандидатка економічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри економіки, обліку і оподаткування, Національний університет 

«Чернігівська політехніка»  

Годлевський Максим, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», ННІ «Каразінський банківський інститут» ХНУ імені В.Н. 

Каразіна  

Гора Артем, здобувач вищої освіти, Міжрегіональна Академія 

управління персоналом  

Граділь Катерина, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Херсонський національний технічний університет  
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Жарікова Анна, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Жарікова Олена, кандидатка економічних наук, доцентка кафедри 

банківської справи та страхування, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України  

Земська Ганна, сертифікована аудиторка України, магістерка з обліку та 

аудиту, м. Краків, Польща / м. Херсон, Україна  

Зимовець Владислав, доктор економічних наук, старший науковий 

співробітник, Державна установа «Інститут економіки і прогнозування НАН 

України»  

Кирпач Віталіна, здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Крюкова Поліна, здобувачка ННІ «Каразінський інститут міжнародних 

відносин та туристичного бізнесу»  

Кузишин Ігор, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності «Облік і оподаткування», Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника  

Лебеденко Анна, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри фінансів, Одеський національний економічний університет  

Листопад Євген, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, ПВНЗ «Європейський університет», м. Київ  

Меженська Богдана, здобувачка Харківського національного 

університету імені Семена Кузнеця  

Морозова Надія, кандидатка економічних наук, доцентка, ННІ 

«Каразінський банківський інститут» ХНУ імені В.Н. Каразіна 

Нестеренко Ірина, кандидатка економічних наук, доцентка, Державний 

біотехнологічний університет  
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Новицький Микола, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри обліку та аудиту, Державний податковий університет  

Панчук Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти зі спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», Волинський національний університет імені Лесі Українки  

Півень Денис, здобувач вищої освіти Міжрегіональна Академія 

управління персоналом  

Поліщук Юлія, здобувачка вищої освіти, Міжрегіональна академії 

управління персоналом  

Посаднєва Оксана, кандидатка економічних наук, доцентка, 

Херсонський національний технічний університет  

Cідельникова Лариса, докторка економічних наук, професорка, 

Херсонський національний технічний університет 

Скорик Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри обліку та аудиту, Державний податковий університет  

Стародубов Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри економіки, фінансів та обліку, ПВНЗ Європейський 

університет м. Київ  

Стародубцева Ольга, викладачка першої категорії, Лозівська філія 

Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу 

Толкачова Галина, кандидатка економічних наук, доцентка, Державний 

університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Феденко Дмитро, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри бухгалтерського обліку та консалтингу, Київський 

національний економічний університет ім. В. Гетьмана  

Фімяр Світлана, доцентка кафедри економіки, фінансів, обліку, 

математичних та інформаційних дисциплін, доцентка, Черкаська філія ПВНЗ 

Європейський університет  
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Фролов Андрій, кандидат наук з державного управління,  докторант 

кафедри економічної теорії, Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана  

Холявко Наталія, докторка економічних наук, професорка, професорка 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національний університет 

«Чернігівська політехніка» 

Чичура Марія, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування ВНУ 

імені Лесі Українки, м. Луцьк  

Шкодіна Ірина, докторка економічних наук, професорка, Харківський 

національний університет імені В.Н. Каразіна  

Шкромида Віталій, кандидат економічних наук, доцент, 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника 

Яковенко Світлана, викладачка вищої категорії, викладач-методист, 

Лозівська філія Харківського автомобільно-дорожнього фахового коледжу  

Ярощук Олексій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти кафедри економіки, фінансів та обліку, ПВНЗ Європейський університет 

м. Київ  

Яцемирський Сергій, здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», 

Херсонський національний технічний університет  

Koverza Viktoriia, Ph.D in Economic sciences, Associate professor, 

Associate Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State 

University  

Shendryhorenko Maryna, PhD in Economic Sciences, Associate Professor, 

Associate Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State 

University 
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Shevchenko Lyubov, PhD in Economic Sciences, Associate Professor, 

Associate Professor of the Department of Management and Finance, Mariupol State 

University  

 

Секція №7. Порівняльна політологія та аналітика 

 

Бевз Сергій, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедри управління та адміністрування, КЗВО «Вінницька академія 

безперервної освіти»  

Вольська Олена, докторка наук з державного управління, професорка, 

професорка кафедри економіки та морського права, Херсонська державна 

морська академія  

Гнатюк Володимир, доктор філософії з політичних наук, науковий 

співробітник, Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою, 

Національний університет «Львівська політехніка»  

Демченко Володимир, кандидат філологічних наук, доцент. доцент 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування, Херсонський 

національний технічний університет  

Калюжна Юлія, кандидатка політичних наук, доцентка, Харківський 

національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди  

Кравченко Олександр, доктор технічних наук, професор, Жилінський 

університет в м. Жиліна, Словаччина   

Некряч Анастасія докторка політичних наук, професор, професор 

кафедри політології, історії і філософії, Полтавського державного аграрного 

університету, координатор проєкту Sut Com «Участь громадян та соціальний 

діалог як ключові фактори розбудови сталих територіальних громад: успішні 

практики ЄС для України»  
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Піддубняк Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти кафедри управління та адміністрування, КЗВО «Вінницька 

академія безперервної освіти»  

Ратушняк Володимир, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування», КЗВО 

«Вінницька академія безперервної освіти»  

Семенишин Дмитрій, слухач Військової академії (м. Одеса)  

Семенченко Федір, доктор політичних наук, професор, Київський 

національний університет будівництва і архітектури  

Сидоренко Федір, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності «Політологія» Полтавського державного аграрного університету 

Скляр Олена, здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Державний торговельно-економічний університет  

Цурканова Ірина, кандидат політичних наук, доцент, Національний 

технічний університет «Дніпровська політехніка»  

Filippova Viktoriia, Doctor of Sciences in Public Administration, Professor, 

Kherson National Technical University  
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